

- **FRAMA**- ima susrete utorkom u 20:15 sati.
- **VJERONAUKE**- za srednjoškolce od I. do IV. razreda: srijeda u 20:00 sati.
- **VJERONAUKE** - za studente: utorkom u 19:30 sati; za starije: četvrtkom u 19:30 sati.
- **MINISTRANTI** - susreti su subotom u 10:30 sati
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19:30 sati;
- **Zbor mladih "Snaga Duha"** - susreti i probe su srijedom u 19:30 sati
- **Mješoviti zbor**- susreti i probe su petkom u 19:15 sati.
- **Vjeronauk za krizmanike OŠ "I. G. KOVAČIĆ"** je u subotu u 9 sati; za prvopričesnike u 10 sati; za krizmanike OŠ "M. KRLEŽA" u 11 sati.

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se Večernja molitva Crkve - Časoslov;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: klanjanje i molitva pred Presvetim;
- utorkom u 18:10 prije, večernje sv. mise: antunovska pobožnost;
- četvrtkom je cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi, a molitva za bolesne i klanjanje u 16:30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo

SV. JANJA PRAŠKA

Rođena je u Rogu 1211. g. Kći je kralja Otokara I. i sestra kralja Vjenceslava I. Odgojena je kod redovnica što joj je pomoglo rasti njenog vjerničkog života. Imala je nekoliko ponuda za udaju kraljevskih ljudi ali je odbijala. Oduševila se sv. Franjom i sv. Klarom te je sagradila samostan u koji je i sama stupila u svojoj 23. godini života, postala je u njemu i poglavaricom. Umrula je 1282. godine na glasu svetosti. Dopisivala se sa sv. Klarom, ali su sačuvana samo četiri pisma sv. Klare a ni jedno sv. Janje. Svetom ju je proglasio papa Ivan Pavao II. 1989 godine.



OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9
br. 9 (185), 28.VELJAČA 2010.

2. KORIZMENA NEDJELJA

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

	IMENDANI
Ponedjeljak 01.03.	Sv. Albin Zorislav, Zoran
Utorak 02. 03.	Sv. Lucije Čedomil, Iskra
Srijeda 03. 03.	Sv. Marin Kamilo
Četvrtak 04. 03.	Sv. Kazimir Eugen, Natko
Petak 05. 03.	Sv. Jeremija Vedran, Teofil
Subota 06. 03.	Sv. Koleta Zvezdana, Vitomir
Nedjelja 07.03.	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

- U vremenu smo **Korizme**. Ona je uvijek novi poticaj da više učinimo za sebe i za svoje bližnje; to je vrijeme okretanja Bogu i bližnjemu. **Isus nas poziva: na intenzivniju molitvu**, da unaprijedimo naš odnos s Bogom; **na darežljivu milostinju** i da budemo raspoloživi **za ljubav prema bližnjemu**; **na post**, kako bismo uskladili naše potrebe za duhovnim i materijalnim dobrima. Više smo pozvani na osobnu izgradnju, nego na neko privremeno odricanje.

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA U NAŠOJ CRKVI:

ponedjeljkom, četvrtkom, petkom i nedjeljom

u 18:00 sati





RIJEČ BOŽJA ZA TEBE

Prvo čitanje (Post 15,5-12.17-18)

U one dane: Bog izvede Abrama i reče: »Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti.« A onda doda: »Toliko će biti tvoje potomstvo.« Povjerava Abram Gospodinu i uračuna mu se u pravednost. I reče mu Gospodin: »Ja sam Gospodin koji sam te izveo iz Ura Kaldejskoga da ti predam ovu zemlju u posjed.« Abram upita: »Gospodine moj, po čemu ću razaznati da ću je zaposjesti?« Odgovori mu: »Prinesi mi junicu od tri godine, kozu od tri godine, ovna od tri godine, jednu grlicu i jednoga golubića.« Sve mu to Abram donese i rasiječe na pole i metnu sve pole jednu prema drugoj; ptica nije rasijecao. Ptice grabežljivice obarale se na leševe, ali ih je Abram rastjerivao. Kad je sunce bilo pri zalazu, pade Abram u dubok san i obuze ga jeza, mrak velik. Kad je sunce zašlo i pao gust mrak, pojavi se zadimljen žeravnjak i goruća zublja te prođu između onih dije-
lova. Toga je dana Gospodin sklopio savez s Abramom rekavši: »Potomstvu tvome dajem zemlju ovu od Rijeke egipatske do Velike rijeke, rijeke Eufrata.«

Drugo čitanje (Fil 3,17-4,1)

Braćo: Nasljedovatelji moji budite i promatrajte one koji žive po uzoru koji imate u nama. Jer često sam vam govorio, a sada i plaćući govorim: mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. Svršetak im je propast, bog im je trbuh, slava u sramoti - jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista: snagom kojom ima moć sve sebi podložiti on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti ga tijelu svomu slavnomu. Stoga, braćo moja ljubljena i željkovana, radosti moja i vijence moj, tako - čvrsto stojte u Gospodinu.

Evangelje (Lk 9,28b-36)

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.



KORIZME U ŽIVOTU SV. FRANJE



U svojoj težnji za suobličenjem s Kristom, kako bi proživio njegove tajne raspoređene kroz tijek liturgijske godine - "od utjelovljenja i Rođenja sve do Uzašašća, do Duhova i očekivanja blažene nade povratka Gospodnjeg - sv. Franjo se nije zadovoljio time da obavi "veliku" Korizmu ili Korizmu otkupljenja, kao pripremu za Uskrs; niti se zaustavio na Četrdesetnici (Korizmi) Došašća, kao pripremi za Božić; nego je istom zauzetošću i na isti način htio obdržavati i druge Četrdesetnice (Korizme). Kao što je već održavao one dvije važnije, isto je tako održavao, kako ćemo vidjeti, i druge u postovima i molitvama, odvojen od svijeta, sam s Bogom u želji za neprekidnim obraćenjem.

a) «Velika Korizma»

Posvećena zakonima "svete majke Crkve", koja ju je ustanovila da bi dala priliku svojoj djeci da sudjeluju u najvećem spasiteljskom Kristovom djelu - u njegovoj mucu, smrti i uskrsnuću - bila je za Franju Korizma nad Korizmama, razdoblje u kojem je s najvećom zauzetošću htio odgovoriti ljubavi Sina Božjega koja je išla "do kraja" (Iv 13,1). Prizor, ispričan pjesničkom živahnošću, pokazuje nam tip života kakvog je provodio serafski pokornik za vrijeme te Korizme. Ako je nemoguće ponoviti njegov način molitve i mrtvenja, moguće je nasljedovati ga u njegovu nastojanju da se suobliči s Kristom i njegovu stavu malenosti kojim je od sebe odstranjivao svaku umišljenost i svaku ispraznu slavu. "Pobožni Franjin prijatelj, zbog svoje privrženosti prema njemu, ispuni mu želju i preveze sv. Franju na otok (Trazimenskog jezera). Sv. Franjo nije sa sobom ništa uzeo osim dva komadića kruha. Sv. Franjo je zaklinjao svoga prijatelja, prije nego što se otisnuo od otoka, da nikome ne govori gdje se nalazi i neka ne dolazi po njega do Svetog četvrtka. Tako se rastadoše, a sv. Franjo ostade sam na otoku. Ondje nije bilo nikakva skrovišta gdje bi se mogao skloniti. Tada sv. Franjo uđe u neku guštaru, u kojoj je šiblje i grmlje tvorilo skrovište slično kolibi ili toru. Ondje je on proboravio čitavu korizmu, a da nije ništa jeo ni pio, osim što je pojeo polovinu jednog hljepčića - kako je to ustanovio pobožni prijatelj, kad je došao na Sveti četvrtak po sv. Franju. Našao je dva komadića kruha. Jedan je bio netaknut, a od drugog je bila pojedena samo polovica. Bit će da je sv. Franjo pojeo samo jednu polovicu kruha iz poštovanja prema Kristovu postu i da bi se njegov post razlikovao od Kristova četrdesetdnevnog posta u kojem on niti je što jeo niti pio. Time što je pojeo samo polovicu kruha, otjerao je od sebe otrov taštine, a neprekinutim postom htio je nasljedovati Krista" (CV 7:1835).